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При вза и мо дей ствии цинка с вод ным рас тво ром мед но го ку по ро са об ра зу ет ся твёрдое ве ще ство А
и рас твор ве ще ства Б. При до бав ле нии к рас тво ру ве ще ства Б вод но го рас тво ра гид рок си да на трия
сна ча ла об ра зу ет ся белый оса док В, ко то рый рас тво ря ет ся в из быт ке  с об ра зо ва ни ем ве ще -
ства Г. При до бав ле нии к рас тво ру ве ще ства Г из быт ка рас тво ра азот ной кис ло ты об ра зу ет ся соль Д
(со дер жит цинк). При раз ло же нии соли Д об ра зу ет ся твёрдое ве ще ство Е. Ука жи те сумму мо ляр ных
мас (г/моль) ве ществ А, Г и Е.


